

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 16 октября 2018 года, № 83 (10 087),

<http://заводоуковск.онлайн>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>, <https://www.facebook.com/groups/2557843534441216/>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 10 руб. 81 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Уборочная завершается

По оперативным данным комитета по сельскому хозяйству и продовольствию, на 15 октября полеводы округа обмолотили все культуры на 97,4% площадей.

Общий намолот зерна в бункерном весе составил 166,4 тысячи тонн. Сегодня пшеницу убирают только хлеборобы ООО «МСК». В хозяйстве планируют подключить

дополнительные комбайны. Если позволит погода, то в ближайшие дни и здесь полностью завершат уборочную кампанию.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ

Жить стало комфортнее

Около 350 метров грунтовых дорог в Падунской сельской администрации получили нынче твёрдое покрытие из щебня.

Работы по дорожному строительству проведены в соответствии с намеченным планом. Готовили основание полотна, а затем расстилали щебень работники индивидуального предпринимателя Оганеса Сохояна.

Алексей Рыкованов, глава Падунской сельской администра-

ции, рассказал, что теперь улица Механизаторов в посёлке Урожайном, улицы Шоссейная и Садовая в посёлке Речном стали для автотранспорта проезжими в любое время года, удобнее теперь по ним передвигаться и пешим порядком.

Александр ПОНОМАРЁВ

Зоркие сердцем

Месячник «Белая трость», стартовавший в округе в понедельник, призван привлечь внимание общественности к проблемам инвалидов по зрению.

Как рассказала председатель Заводоуковского общества слепых Нина Тишкова, в октябре активисты организации традиционно проведут уроки толерантности в школах округа, где расскажут, чем живёт сегодня общество. А ещё покажут ребятам тифлоприборы, без которых инвалидам по зрению не обойтись, плееры, калькуляторы и тонометры со звуковым сигналом...

В октябре в обществе слепых пройдут творческие конкурсы «Петелька» и «Умелец», где все желающие слабовидящие смогут похвалиться своими вязаными и кулинарными изделиями.

Кроме этого, слепые и слабовидящие поучаствуют в краеведческой конференции «Наше наследие».

Ольга МЯСНИКОВА

Когда с компьютером на «ты»

Заводоуковские школьники стали призёрами межрегиональных открытых соревнований в области информационной безопасности «UralCTF-2018».

Среди 53 заявленных сборных из разных регионов страны заводоуковская команда под названием «Ishnu-dal-dieb» из второй городской школы заняла второе место, команда «Albert and company» из Бигилинской школы стала 24-й, команда «Номер 13» из городской школы № 2 оказалась 25-й, «Да» из средней школы № 4 – 26-й, «Gov.one» из первой городской – 29-й, команда «Мега-

байты» из Комсомольской школы заняла 33 место.

Компьютерные состязания были направлены на повышение теоретических знаний и их практических навыков в области информационной безопасности, а также на ориентирование участников на возможность получения профессии в области IT-технологий.

По информации пресс-службы администрации городского округа

Три победных аккорда

На первом международном фестивале-конкурсе детского, юношеского и взрослого творчества «Триумф Сибири» заводоуковцы в числе призёров.

Состязание проходило в Тюмени. Участники представляли свои достижения в хореографии, вокале, инструментальном и оригинальном жанрах, живописи, декоративно-прикладном искусстве и других номинациях.

От нашего округа в конкурсе участвовали вокалисты Заводоуковского культурно-досугового центра

– группа «Тутти» под руководством Оксаны Слепцовой, Евгений Докучаев и Елизавета Меньшикова. Песни «На одной земле» и «Ноченька» принесли Елизавете победу среди эстрадных исполнителей 26-40 лет. Е. Докучаев и группа «Тутти» заняли соответственно второе и третье места в своих возрастных категориях.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
16/10	-1	+2	760	☁
17/10	0	+3	745	☁☁☁
18/10	+1	+1	740	☁☁☁
19/10	+1	+1	751	☁☁☁

ОСЕНЬ ЖИЗНИ

Всегда в форме!



• С девизом: «Тише едешь – дальше будешь!» команда «Черепаша» (первичка микрорайона Сокольники) в соревнованиях «Нам года не беда!» добралась до третьего места.

Окружные спортивные состязания «Нам года не беда!», которые ежегодно организует районный совет ветеранов совместно с комитетом по спорту и молодёжной политике, давно уже стали настоящим праздником здоровья и общения.

На этот раз они объединили около полусотни заводоуковских пенсионеров, желающих не столько победить, сколько поучаствовать. Боулинг, дартс, пинг-понг, бросок мяча в корзину... Организаторы соревнований позаботились о том, чтобы все упражнения были простыми и выполнимыми, а общая физическая нагрузка – незапредельной. Хотя, глядя на заводоуковцев «серебряного» возраста, видно было, что они готовы горы свернуть. Вот к баскетбольному кольцу подходит Нина Рубцова из команды педагогов-ветеранов. Бросок один, другой – в десятку! Третий – в «молоко»! Но не унывает:

– Как же мне хочется идти, бежать, двигаться! Эх, вернуть бы время... Тогда бы я не только скандинавской ходьбой увлеклась!

Нина Григорьевна – одна из старейших участниц соревнований: в этом году ей исполнится 79. Но это только цифра – моя новая знакомая полна энергии. Зарядилась ею от ребяташек в школе и детсаду, ведь более четырёх десятков лет отдала она педагогике. А с мужем двоих сыновей воспитала. Старший Андрей весь в неё – активный. Работает на машзаводе и лыжами серьёзно занимается.

– Всем известно, что движение – жизнь, – говорит Нина Григорьевна, – но я добавлю, что это и хорошая фигура и отличное настроение!

– Ни убавить, ни прибавить! – поддерживает свою

соперницу капитан команды «Ветеран» (первая сборная первичек города) Николай Пальмов и тут же отправляется метать дротики. Выбивает более 20 очков. Неплохо! Но что там дартс, если Николай Кириллович – неоднократный призёр областных соревнований по лыжным гонкам среди ветеранов, четырёхкратный чемпион области по гиревому спорту, волейболист, баскетболист, шахматист...

– Наверное, нет такого вида спорта, которым бы я ни занимался, – продолжает Николай Кириллович. – Даже основы боевого самбо постигал, когда служил на флоте! И на пенсии со спортом не расстаюсь: утром зарядка, потом пробежка. Недавно из квартиры в дом переехал, а он, как вы понимаете, лежать не велит.

– А мы сбежали сюда от дел домашних! – в голос заявляют участницы из команды «Черепаша» (первичка микрорайона Сокольники). – В состязаниях участвуем впервые. И пусть сегодня мяч и теннисные ракетки нас не слушаются, но, думаем, что скоро всё изменится, ведь теперь мы студентки спортивного факультета университета третьего возраста.

Наш разговор прерывает свисток главного судьи соревнований, который приглашает спортсменов на общее построение. Итоги подведены, результаты оглашены... Золотые медали блещут на груди у команды «Ветеран», серебряные берёт «Спринт» (вторая сборная первичек города), тройку призёров замыкает дебютант – команда «Черепаша». Но радуются и обнимаются все участники состязаний, утверждая, что не так уж это и важно быть первым или последним, главное – быть в форме!

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора

ПОКОЛЕНИЕ XXI ВЕКА

Молодёжь поедет в лагерь

С 17 по 22 октября Федеральное агентство по делам национальностей (ФАДН) при поддержке правительства Московской области проводит Всероссийский патриотический межрегиональный лагерь молодёжи «Поколение».

Участниками лагеря станут лидеры студенческих, молодёжных и общественных организаций, этнокультурных объединений из регионов России.

Ребятам предстоит встречи с лидерами общественного мнения, политиками, бизнесменами, известными артистами и экспертами в различных областях, которые поделятся историями своих успехов.

«Мы стараемся, чтобы эти несколько дней, которые

молодёжь проводит в «Поколении», вмещали в себя как можно больше интересного и важного. Очень хочется, чтобы всё это позволило ребятам расти и двигаться вперёд, помогало в создании и реализации новых проектов. Уверен, именно такие мероприятия помогают укреплять межнациональную дружбу, способствуют взаимообогащению культур народов России», – говорит руководитель ФАДН России Игорь Барин.

В прошлом году участниками «Поколения» стали 150 молодёжных лидеров со всей страны. В течение всей смены они под руководством профессиональных режиссёров, продюсеров, операторов трудились над созданием социальных роликов по межнациональной тематике. Лучшие ролики транслировались на региональных телеканалах.

СВОЯ КОЛЕЯ

КОНКУРС

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Из практиканта в спецы



• Главный ветврач ЗАО «Падунское» Анатолий Баженов говорит, что благодаря слаженной работе всех животноводов хозяйства за несколько лет им удалось повысить сохранность телят с 76 до 95%.

Главный ветврач ЗАО «Падунское» Анатолий Баженов в конце лета участвовал в областном конкурсе среди ветеринарных врачей-гинекологов и, обогнав почти два десятка соперников, в номинации «Абсолютный чемпион» стал первым.

В начале 1990-х семья Баженовых переехала в Падун из Северо-Казахстанской области соседнего государства. Родители Анатолия всегда держали большое хозяйство, вот и на новом месте жительства решили, что без скотины никак. Сын помогал родителям, нравилось ему проводить время с домашними животными. А когда ветеринарный врач Юрий Шарф поставил на ноги хворую бурёнку и разболевшихся поросят, у мальчугана и вовсе появилась мечта стать похожим на Айболита из известной сказки Корнея Чуковского. Так что тяга к ветеринарному делу у него появилась ещё с детства.

Из предметов ему с лёгкостью давались биология, химия и математика, так что с выбором будущей профессии Анатолий определился задолго до окончания школы. Поступив в Тюменскую сельскохозяйственную академию, все производственные практики он отработывал в ЗАО «Падунское». В 2012 году, получив специальность ветврача, Анатолий, не раздумывая, вернулся в хозяйство и устроился по специальности. А уже через полгода его назначили главным ветврачом сельхозпредприятия.

– Теоретические знания на практике мне помогла закрепить опытная коллега Галина Клайн, рассказывает А. Баженов. – И сейчас помню её наставления, о том, что, проходя по базам, нужно, останавливаясь воз-

ле той или иной коровки, поговорить с ней, погладить, похлопать. Одним словом, наблюдать за животными и изучать их повадки. А ещё постоянно читать спецлитературу.

По тому, как Анатолий оживает, рассказывая о своих питомцах, можно понять, как он привязан к ним. Неудивительно, что и в обеденный перерыв главный ветврач мыслями на работе...

– Я, наверное, самый счастливый человек, – продолжает А. Баженов, – жена – красавица, скоро нас в семье станет трое, а ещё – любимая работа. Ни разу не пожалел, что выбрал эту профессию. Проблем, конечно, хватало, но, когда захожу на ферму, забываю обо всех неприятностях.

Для меня все животные как дети. Помнится, была у нас корова Манюня, которая годовалой ослепла на один глаз. После первого отёла и вовсе зрение потеряла, так вот мы всем коллективом её холили и лелеяли. А какое она давала молоко! Была у нас и корова по прозвищу... Собака. Заработала она его, потому что характер имела злющий. Говорить об особенностях бурёнок можно бесконечно, на каждой ферме есть своя «звёздочка».

Сегодня под наблюдением у главного ветврача около четырёх тысяч голов КРС. Из них 1 220 дойных коров, 500 животных мясной породы и более двух тысяч телят, за которыми нужен особый уход. Здесь в помощь перспективному специалисту ещё пятеро ветврачей, двое зоотехников и 15 операторов по уходу за молодняком.

Вот так живёт и трудится высококлассный молодой ветврач и просто хороший человек Анатолий Баженов.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ
Фото автора

«Лидеры России»

Конкурс управленцев принимает заявки. В Москве 10 октября организаторы и победители проекта прошлого года рассказали о нововведениях, этапах и содержании конкурса и открыли регистрацию участников.

«Лидеры России» – один из проектов некоммерческой организации «Россия – страна возможностей», учреждённой указом Президента России Владимира Путина в мае 2018 года.

Сергей Кириенко, первый заместитель руководителя администрации президента, наставник конкурса, рассказал о нововведениях конкурса, которых оказалось немало. Теперь в нём могут участвовать управленцы с гражданством любой страны, владеющие русским языком на уровне, достаточном для прохождения тестов. Это позволит соотечественникам, по разным причинам не живущим в России, проявить свои управленческие таланты и быть замеченными российскими компаниями и органами власти.

К конкурсу в этом году присоединяются компании-партнёры – 20 крупнейших отечественных корпораций. Все они готовы предложить свои ресурсы и возможности для выявления и развития управленческих талантов, в том числе организовать стажировки на своих предприятиях для

участников конкурса. К тому же у конкурсантов будет доступ к лучшим внутрикорпоративным образовательным программам и возможность получить интересное кадровое предложение.

Организаторы повысили верхнюю возрастную планку участия: если раньше регистрироваться на конкурс могли только руководители не старше 50 лет, то теперь эта отметка установлена на уровне 55 лет. В очных этапах конкурса будет больше заданий из реальной практики наставников и компаний-партнёров.

Руководитель проекта Алексей Комиссаров рассказал, что в новом конкурсе этап регистрации будет проходить всего две недели и закончится 24 октября. Ещё три дополнительных дня будет дано на загрузку видеинтервью. Далее, как и в первом конкурсе, пройдёт дистанционный этап, очные полуфиналы и финал. Как и в конкурсе 2017-2018 годов, участники, прошедшие финал, получат гранты в размере миллиона рублей на выбранную ими программу обучения, а также наставника. Некоторых отберут для участия в специальной программе развития кадрового управленческого резерва Высшей школы государственного управления РАНХиГС.

Дополнительную информацию о конкурсе можно получить на официальном сайте: лидеры-россии.рф.

ГОД ВОЛОНТЁРА

Если тебе доброволец имя...

Проект «Три стрелы» районного центра культуры и досуга признан лучшим на областном этапе всероссийского конкурса «Доброволец России – 2018» в номинации «Вдохновлённые искусством».

Как рассказала заместитель директора районного центра культуры и досуга Светлана Койнова, славянский праздник «Три стрелы» уже второй год проходит летом в селе Гилёво. К культуротникам активно подключаются и волонтеры. Они готовят для взрослых и детей познавательные мастер-классы по выжиганию по ткани, созданию традиционных славянских кукол, изделий из солёного теста.

Гости праздника состязаются в перетягивании каната и палки, в сражении мешками, играют в городки, горелки, жмурки и другие народные игры, которые проводят добровольцы из Горюново, Шестаково, Нижнеингала. Кулины из Новой Заимки, посёлков Центрального и Речного, деревни Дроновой приезжают в Гилё-

во, чтобы порадовать собравшихся вкусным угощением.

Опыт наших волонтеров высоко оценило жюри конкурса «Доброволец России». Проект заводоуковцев стал одним из 17 победителей.

Второе место заняла в конкурсе преподаватель детской школы искусств Лилия Лиханова, представив в вышеназванной номинации проект «Искусство для всех», разработанный учителями и учениками ДШИ. А активисты российского движения школьников вместе с педагогом четвертой городской школы Ириной Лобановской успешно защитили проект «Мы сделаем город красивым», взявший «серебро» в номинации «Вокруг меня».

Теперь победителей ждёт заочный этап, по итогам которого будет определен список лучших проектов. Все желающие могут поддержать наших волонтеров, проголосовав за них на сайте добровольцев россии.рф. Самые достойные будут участвовать в финале конкурса «Доброволец России», который пройдет 5 декабря в Москве.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

Сорокинские хлеборобы первыми в области завершили обмолот зерновых.

Аграрии Сорокинского района убрали 23 тысячи гектаров полей и собрали 34,5 тысячи тонн зерна. Кроме того, здесь завершили уборку технических культур: с двух с половиной тысяч гектаров их валовой сбор составил 700 тонн.

В Тюменской области отменен особый противопожарный режим.

Соответствующее постановление подписал губернатор Александр Моор. Как следует из текста документа, это связано со стабилизацией пожарной обстановки и установлением погодных условий, способствующих снижению класса пожарной опасности.

Напомним, в Тюменской области особый противопожарный режим был введен 27 апреля текущего года.

Производство рыбы в области выросло вдвое

Рыбоводные предприятия вырастили 2,5 тысячи тонн за девять месяцев года, что почти в два раза больше, чем за аналогичный период прошлого года (1 300 тонн).

Преобладающий объем дало озёрное рыбоводство, которое получило в области активное развитие. В долгосрочное пользование жителям предоставлено 186 рыболовных участков общей площадью почти 63 тысячи гектаров. Их освоением занимается 78 хозяйств.

Хорошие показатели в этом году дало выращивание карпа и пеляди – по 700 тонн каждого вида. Также активно тюменцы заняты выращиванием щуки (334 тонны), рыбы карповой (293 тонны). Кроме того, в регионе идёт производство судака, осетра, бестера, стерляди, толстолобика.

Аэропорт Рошино в Тюмени станет одной из 45 воздушных гаваней России, которые получат имена известных людей.

Проект «Великие имена России» стартовал в стране по инициативе Общественной палаты РФ. Сейчас в регионах формируются списки претендентов, именами которых будут названы местные аэропорты. 22 октября появится лонг-лист. Жители смогут добавлять свои варианты имён к предложениям. После пройдут социологические опросы, в ходе которых определят тройку лидеров имён-претендентов.

Участие возможно через сайт великиеимена.рф и социальные сети.

Известно, что уже появились первые предложения по поводу имени для Рошино. Так, региональное отделение партии «Единая Россия» предложило присвоить аэропорту имя писателя Петра Ершова.

По материалам СМИ
Тюменской области

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Оповещение о начале общественных обсуждений проектов постановлений администрации Заводоуковского городского округа

Администрация Заводоуковского городского округа приглашает жителей городского округа принять участие в обсуждении проектов постановлений администрации Заводоуковского городского округа.

В соответствии с постановлением администрации Заводоуковского городского округа от 12.10.2018 № 1393 «О назначении общественных обсуждений» назначены общественные обсуждения по проектам постановлений администрации Заводоуковского городского округа:

1. О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства объекта капитального строительства – индивидуального жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 72:08:0108002:1005 по адресу: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Московская.

2. О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённой реконструкции объекта капитального строительства – жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 72:08:0105005:130 по адресу: Тюменская

область, г. Заводоуковск, ул. Подгорная, 26.

3. О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства объекта капитального строительства – индивидуального жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 72:08:1001003:558 по адресу: Тюменская область, Заводоуковский район, с. Новая Заимка, ул. Ленина, 16.

4. О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённой реконструкции объекта капитального строительства – нежилого здания на земельном участке с кадастровым номером 72:08:0101008:2 по адресу: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Революционная, 42.

Общественные обсуждения проводятся с 16 октября по 2 ноября 2018 года на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети интернет zavodoukovsk.admtumen.ru с размещением следующих материалов: проектов постановлений администрации Заводоуковского городского округа, схем планировочной организации земельных участков с размещением объектов капитального строительства, в отношении которых запрашиваются разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства и реконструкции.

Экспозиция по проектам размещена в холле администра-

ции городского округа по адресу: г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27 с 16 октября по 2 ноября 2018 года в рабочие дни с 8.00 до 17.00.

Консультации по проектам проводятся в рабочие дни с 15.00 до 16.00.

Предложения и замечания, касающиеся проектов, подаются в письменной форме, а также посредством записи в журнале учёта посетителя проектов, подлежащих рассмотрению на общественных обсуждениях в комитете по архитектуре, строительству и земельной политике администрации Заводоуковского городского округа с 16 октября 2018 года по 2 ноября 2018 года в рабочие дни с 8.00 до 17.00 в здании администрации по адресу: г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27.

Участникам общественных обсуждений, которые будут вносить свои предложения и замечания, необходимо представить следующие сведения:

фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации), реквизиты документа, удостоверяющего личность, – для физических лиц, наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц и документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являю-